

**Ο.Λ.Μ.Ε.**

Ερμού & Κορνάρου 2  
ΤΗΛ: 210 32 30 073 - 32 21 255  
FAX: 210 32 27 382 - 33 11 338  
[www.olme.gr](http://www.olme.gr)  
e-mail:olme@otenet.gr

Αθήνα, 29/4/04

**ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ****Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ  
ΔΙΕΚΟΨΕ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΤΗΝ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ**

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ καταγγέλει την πρωτοφανή συμπεριφορά του Δ/ντή Β/θμιας Εκπ/σης νομού Λακωνίας, κ. Αντωνίου Κεκέ, ο οποίος πέρα από κάθε δεοντολογία, νομιμότητα και ηθική, διέταξε τη διακοπή της αιμοδοσίας που οργάνωσε η ΕΛΜΕ Λακωνίας τη Δευτέρα 26/4/04, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας για Πανελλαδική Αιμοδοσία των καθηγητών που έχει προκηρύξει η ΟΛΜΕ, στη μνήμη των αδικοχαμένων μαθητών μας στα Τέμπη.

Ο παραπάνω Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χρησιμοποίησε απαράδεκτες μεθόδους μεταξύ των οποίων απειλές για πειθαρχικές διώξεις των αιμοδοτών, των μελών του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ και των διευθυντών των σχολείων και λειτούργησε με τρόπο που δεν αρμόζει στη θέση του αλλά και στην ιδιότητα του εκπαιδευτικού. Αντί να εξάρει, ως όφειλε τον αλτρουισμό, την προσφορά και την αλληλεγγύη των συναδέλφων εθελοντών αιμοδοτών προς τους συνανθρώπους μας, και τις πρωτοβουλίες της τοπικής ΕΛΜΕ, προχώρησε στις παραπάνω απαράδεκτες ενέργειες.

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ αισθάνεται την ανάγκη να επαινέσει δημόσια τους συναδέλφους καθηγητές για την συμμετοχή τους στην εθελοντική αιμοδοσία παρά την τρομοκρατία του Δ/ντη Εκπ/σης και το ΔΣ της ΕΛΜΕ Λακωνίας για την ιδιαίτερη ευαισθησία του στο κάλεσμα της ομοσπονδίας μας για την οργάνωση εθελοντικής αιμοδοσίας.

Δηλώνουμε ότι στηρίζουμε το Δ/ντη του 1<sup>ου</sup> ΤΕΕ Σπάρτης που μετά από σχετική άδεια από το Δήμο Σπάρτης παραχώρησε αίθουσα (χωρίς να δημιουργείται κώλυμα στη λειτουργία του σχολείου) για την πραγματοποίηση της αιμοδοσίας.

**Ζητάμε από όλους τους φορείς που θα κοινοποιηθεί αυτή η καταγγελία να καταδικάσουν αυτές τις απαράδεκτες ενέργειες του κ. Δ/ντη Β/θμιας Εκπ/σης Λακωνίας.**

**Ζητάμε από την Υπουργό Παιδείας να λάβει θέση στο ζήτημα αυτό και να προχωρήσει στην άμεση απομάκρυνση από τα καθήκοντά του κ. Δ/ντη Β/θμιας Εκπ/σης Λακωνίας.**

**Για το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ**

Ο Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Γρ. Καλομοίρης

Δ. Γεώργας